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Літературна премія імені Григорія Кочура — 

щорічна державна премія України у галузі 

поетичного художнього перекладу та 

перекладознавства (Постанова Кабінету Міністрів 

України від 23.09.2009, № 1010). Премію 

присуджують письменникам і перекладознавцям за 

кращі переклади українською мовою визначних 

творів світової поезії та вагомі перекладознавчі праці 

в царині українського художнього перекладу.
 

Присудження відбувається з 2010 року до дня 

народження Григорія Кочура — 17 листопада — у 

розмірі 12 прожиткових мінімумів для працездатних 

осіб. 

Премію присуджує комітет, що утворюється у складі представників 

Міністерства культури і туризму, Міністерства освіти і науки, Національної академії 

наук, а також Національної спілки письменників та інших творчих спілок (за 

згодою) і діє на громадських засадах. 

Заснована за ініціативою Міністерства культури і туризму України у вересні 

2009 року. 

Лауреати премії імені Григорія Кочура 2013 

Нещодавно  літературну  премію імені Григорія Кочура вручено українському 

сходознавцю та перекладачу Роману Гамаді  та поетесі та перекладачці з Луцька 

Олені Криштальській .  

 

 Олена Криштальська з міста Луцька одержала премію за антологію іспанської та 

латиноамериканської лірики ХVІ–ХХ століть «Пульсуючі струни». Роман Гамада зі 

Львова отримав її за переклади і упорядкування серії «Скарби Сходу» (переклад з 

перської мови), що з 2008 року виходить у тернопільському видавництві «Богдан». 

 

 Роман Гамада переклав для українського читача книги «Анекдоти про муллу 

Насреддіна», «Антологія перського гумору», «Іранські народні казки», Алі Сафі 

«Захоплюючі розповіді», «Бахтіяр-наме» тощо. 

 

За матеріалами сайту: http://odes-transl.com/index.php?page=alias-5  

http://blog.i.ua/community/662/1314185/  
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http://www.aif.ua/culture/events/1025417  
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